
	

ВИННАЯ КАРТА
ШАМПАНСКОЕ И ИГРИСТЫЕ ВИНА
CHAMPAGNE AND SPARKLING WINES

Советское игристое ( п/сл., п/сух., брют)  		             600 р.
“Sovietskoe” sparkling wine  (semisweet, semidry, brut)

Альфабето (брют, полусладкое)                             		          1 000 р.
Alfabeto Brut, Alfabeto Dolce

Сефора Спуманте (полусл.)                                             		           1 900 р.
Sephora Spumante

Просекко DOC Каза Дефра                                            		           2 300 р.
Prosecco DOC. Casa Defra

Мартини Асти DOCG                                    		                        2 800 р.
Martini Asti DOCG

 



ВИНА ПО БОКАЛАМ / WINES BY GLASSES 

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES
Цена указана за бокал – 150 мл.

Испания. Верано								       200 р.
Spain. Verano
Бледно-соломенный цвет, свежий винный аромат с фруктовыми 
и цветочными оттенками. 
Свежий, сухой, хорошо сбалансированный вкус.

Испания. Тьерра Наталь Бланко					     210 р.	
Spain. Tierra Natal Blanco
Легкое белое вино не выдержанное в дубе. Светло-соломенный с 
золотистым оттенком цвет. Деликатный, освежающий и долгий 
фруктовый вкус с тонами ананаса. 
Свежее, богатое, сбалансированное вино с длительным послевкусием.

Италия. Венето. Пино Гриджо Делле Венецие IGT Чиело    320 р.
Italy. Veneto. Pinot Grigio Delle Venezie IGT Chielo
Вино соломенно-желтого цвета с зеленоватыми отблесками. 
Аромат - интенсивный фруктовый, с нюансами груши, банана и 
с тонами хлебной корочки и зеленых яблок. 
Вкус: приятный и освежающий.

Чили. Совиньон Блан Такун					                  340 р. 
Chili. Sauvignon Blanc Takun
Блестящее вино жёлто-соломенного цвета с интенсивным 
ароматическим букетом. В аромате ярко проявляют себя тона 
ананаса приправленного цитрусовыми. 
Это среднетелый совиньон блан с хрустящей кислотностью и 
прекрасным послевкусием.

Чили. Шардоне Ресерва 2010 Калитерра			                400 р.
Chili. Chardonnay Reserva 2010 Caliterra
Красивый золотой цвет. Сложный аромат с тонами ананаса, 
грейпфрута и легким оттенком ванили. Приятное вино с 
гармоничной кислотностью и ноткой дуба в послевкусии.



КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES
Цена указана за бокал – 150 мл.

Испания. Верано 							       200 р.
Spain. Verano
Интенсивный рубиновый цвет. Деликатный аромат с тонами 
фиалок и красных фруктов. Свежий, хорошо сбалансированный 
и приятный вкус.

Испания. Тьерра Наталь Тинто					     210 р.
Spain. Tierra Natal Tinto
Легкое красное вино не выдержанное в дубе. 
Интенсивный рубиновый цвет. В начале ощущаются тона 
спелых фруктов, затем следуют оттенки ежевики и джема. 
Привлекательное, мягкое и питкое вино с длительным послевкусием.

Италия. Кьянти DOCG Фонтегайя			                 320 р.
Italy. Chianti DOCG Fontegaia
Вино блестящего рубиново-красного цвета с гранатовым отливом, 
насыщенным освежающим ароматом, в котором доминируют 
тона красных ягод. Гармоничное, с приятным фруктовым 
послевкусием.

Чили. Каберне Совиньон Резерва Такун			                340 р.
Chili. Takun Cabernet Sauvignon Reserva
Глубокий и яркий цвет. В аромате тона красных и чёрных фруктов в
аккомпанементе корицы, какао и свежеобжаренного кофе. 
Во рту приятная кислотность и свежесть, вино обладает хорошей 
структурой и ярко отображает сортовые характеристики. 
В послевкусии приятные тона выдержки.

Чили. Донья Доминга Каберне Совиньон Карменер             360 р.
Олд Вайнс
Chili. Doa Dominga Cabernet Sauvignon Carmener Old Vines
Выдержка: 15% выдерживается 4 месяца во французских дубовых бочках. 
85% в баках из нержавеющей стали Вино рубинового цвета с интенсивным 
и свежим ароматом с нотками зрелых красных фруктов и ирисок. 
На вкус сочное, с мягкими танинами и вишневыми нотками, обладает 
приятным послевкусием. Очень хорошо сочетается с домашней кухней 
с капустным пирогом или сосисками и пюре. Если предпочтения падают на 
восточную кухню, то Ваш выбор должен пасть на кебаб.



БЕЛЫЕ ВИНА/ WHITE WINES 

ФРАНЦИЯ / FRANCE

Эльзас / Alsace 
Гевюрцтраминер Эльзас AOC Тримбах		  	           4000 р.
Alsace. Gewurztraminer Alsace AOC Trimbach
Вино с медовым ароматом, вобравшим в себя оттенки чайной 
розы, засахаренных фруктов и айвы. Вкус полный, фруктовый, 
с легкой горчинкой и заканчивается на пряной ноте.

Бургундия / Burgundy 
Бургонь Блан AOC Мэзон Друэн				             3150 р.
Bourgogne. Bourgogne Blanc AOC Maisone Drouhin
Бледно-золотистый цвет с зеленоватыми отблесками. 
Аромат полевых цветов, фруктов с легким тоном миндаля. 
Освежающий вкус с хорошей кислотностью и 
легкой горчинкой в конце.

Шабли АОС Жан-Марк Брокар				             3900 р.
Chablis AOC Jean-Marc Brocard
Вино с яркими цитрусовыми ароматами и минеральной нотой. 
Вкус полный и свежий. Минеральные тона, свойственные шабли, 
гармоничны и сбалансированы.

Шабли Гран Крю Ле Кло Жан-Марк Брокар		        13 000 р.
Chablis Grand Cru AOC Le Clos Jean-Marc Brocard
Соломенный с блеском цвет. Интенсивный аромат цветов, 
экзотических фруктов с яркой нотой свежей выпечки. 
Богатое, маслянистое, полнотелое вино с минеральной нотой и 
ванильным послевкусием.

Долина Луары / Loire Valley
Сансер АОС Ле Барон. Анри Буржуа			            4700 р.
Loire Valley. Sanсerre AOC Les Baronnes Henri Bourgeois. Вино 
красивого золотого цвета с ярким блеском. Роскошные ароматы 
груши, ананаса, персика и цитрусовых фруктов. Насыщенный 
и в то же время элегантный вкус с длительным послевкусием.
 



ИТАЛИЯ / ITALY

Гави дей Гави DOCG Этикета Нера Ла Сколька	          8000 р.
Gavi DOCG dei Gavi Etichetta Nera La Scolca
Типичный для вин Гави соломенно-желтый, светлый, с 
зеленоватыми оттенками цвет. Аромат интенсивный, устойчивый, 
и меняющийся по мере раскрытия от фруктового к цветочному. 
Вкус насыщен тонами миндаля и грецкого ореха с нотками кремния.

СИЦИЛИЯ / SICILIA

Антилия Сицилия IGT. Доннафугата			            2600 р.
Sicilia. Anthilia. Sicilia IGT. Donnafugata
Золотисто-соломенный цвет с зеленоватыми отблесками. 
Интенсивный аромат, в котором тона персика, жасмина, 
грейпфрута гармонично дополнены нотками мяты и 
средиземноморских трав. Округлое во вкусе вино с прекрасной 
кислотностью и элегантным послевкусием.

ИСПАНИЯ / SPAIN 

Совиньон Блан. Руэда DO. Маркес де Рискаль		           2500 р.
Sauvignon Blanc. Rueda DO Marques de Riscal
Вино светло-соломенного цвета с зеленоватыми оттенками. 
Сложный аромат с тоном лайма, грейпфрута, манго, дыни, 
нюансами свежескошенной травы и тонкой минеральной ноткой. 
Легкое, освежающее с хрустящей кислотностью и приятным
послевкусием.

АВСТРАЛИЯ / AUSTRALIA
 

Хазард Хилл Семильон Плантагенет Вайнс		            2500 р.
Semillon Hazard Hill Plantagenet Wines
Цвет вина бледно соломенный с зеленоватым оттенком. 
Пикантный аромат, в котором раскрываются свежие тропические 
фрукты, лимонная цедра. Вкус хорошо сбалансированный, с 
привлекательными тонами свежего зеленого яблока и лимона.



НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ /  NEW ZEALAND

Совиньон Блан. Вудсорп. Те Мата.				             2900 р.
Sauvignon Blanc. Woodthorpe. Te Mata
Вино красивого золотисто-лимонного цвета с легкими 
зеленоватыми отблесками. В неповторимом богатстве ароматов 
раскрываются тона лайма, груши, нектарина, маракуйи, гуавы, 
дополненные нотками жасмина и жимолости. Комплексное,
округлое, великолепно сбалансированное во вкусе с продолжительным
послевкусием, в котором ощущаются тона имбиря, нектарина и 
зеленого яблока.



РОЗОВОЕ ВИНО/ ROSE WINE 

ИТАЛИЯ / ITALY
Монтепульчано д’Абруццо DOC Дино Иллюминати	          2100 р.
Montepulciano d’Abruzzo DOC Dino Illuminati
Вино яркого розового цвета с оттенком вишни. Индивидуальный 
и устойчивый аромат с нюансами красных ягод и клубники. 
Вкус сухой, деликатный, с нотками красных ягод.

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

ФРАНЦИЯ / FRANCE
Шато Барон О-Медок						               2700 р.
Chateau Baron Haut-Medoc
Вино обладает глубоким гранатовым цветом, прекрасным 
фруктовым букетом и насыщенным вкусом с шелковистыми 
танинами. Прекрасно сочетается с красным мясом, 
домашней птицей и сырами

Сен-Эмилион АОС Кристиан Муэкс			             3400 р.
Saint-Emilion AOC Christian Moueix
Вино обладает чарующим темно-красным цветом с пурпурными 
отблесками и не менее притягательным ароматом вишневого и 
клубничного джема. Во вкусе присутствуют оттенки сладкой 
клубники. Элегантное вино со зрелыми танинами и гармоничным 
послевкусием с оттенком специй.

Бургундия 
Бургонь Пино Нуар Мэзон Жозеф Друэн		            3500 р.
Bourgogne. Bourgogne Pinot Noir AOC Maisone Drouhin
Розовато-гранатовый цвет. В аромате яркие оттенки красных ягод 
и лепестков роз. Во вкусе особенно выделяются тона красной 
смородины и вишни.

ИТАЛИЯ / ITALY
Пулия. Саленто IGT Донна 
Марция Примитиво Конти Дзекка      			             2200 р.
Italy. Apuglia. Salento IGT Donna Marzia Primitivo Conti Zecca 
Интенсивный рубиновый цвет. Богатый аромат с тонами спелой 
вишни и сливы, миндального ореха и специй. Вкус мягкий, 
полнотелый, с легким древесным тоном. 
Отлично структурированное вино.



Пьемонт
Барбера д’Альба DOC Тре Винье Вьетти			            4500 р.
Piemonte. Barbera d’Alba DOC Tre Vigne Vietti
Цвет рубиново-красный. Аромат фруктовый с ярко 
выраженными нотами вишни и нюансами фиалки и ванили. 
Вкус сбалансированный и округлый благодаря мягким танинам.

Барбареско Азий Черетто 					               8000 р.
Barbaresco DOCG Asij Cheretto
Тонкий и изысканный букет с оттенком дикой розы, фиалки и 
лакрицы. Его сухой приятный вкус с шелковистыми танинами 
показывает все совершенство уровня Барбареско.
 
Венето 
Амароне Делла Вальполичелла 
Чечилия Беретта					              		            6000 р.
Veneto. Amarone della Valpolicella
Мощное, полнотелое вино глубокого рубинового цвета. Аромат 
смородины, ежевики и сладкого миндаля с ванильными нотками. 
Теплое и богатое вино, с шелковистыми танинами и длительным 
гармоничным послевкусием. Прекрасно сочетается с красным мясом 
на гриле, тушеной дичью и выдержанными ароматными сырами.

Монтефьоре Вальполичелла DOC			                        1800 р. 
Montefiore Valpolicella DOC
Мягкое, прекрасно сбалансированное вино, обладающее 
насыщенным фруктовым ароматом с нотками диких ягод. 
Имеет яркий рубиновый цвет. Прекрасно сочетается с сырами, 
пастой, а также с блюдами из мяса, приготовленными на гриле

Тоскана. 
Тоскана IGT Ремоле Маркези Де Фрескобальди	           2200 р.
Tuscany. Toscana IGT Remole Marchesi de’ Frescobaldi
Блестящий рубиновый цвет. Ароматы спелых ягод ежевики и 
вишни с оттенками специй. Бархатистое и пряное, с яркой 
кислотностью и мощным, хорошо структурированным телом вино.

Кьянти Классико DOCG Сан Феличе		    	           3000 р.
Chianti Classico DOCG San Felice
Яркий рубиновый цвет. Прекрасно сбалансированный, 
типичный для Кьянти, насыщенный, фруктовый аромат. 
Вкус сухой, интенсивный, с нежной терпкостью, которая является 
лучшим подтверждением высокого качества кьянти.



Россо ди Монтальчино DOC 
Тенута ди Кастельджокондо					               4500 р.
Rosso di Montalcino DOC Tenuta di Castelgiocondo
Темно-красный цвет, прозрачный и яркий. Классический набор 
ароматов с тонами вишни и сливы, сопровождаемые нюансами 
хинина и табака. Вкус богатый, разнообразный, с сбалансированной 
кислотностью и танинами; в результате получается живое и 
полнотелое вино с длительным послевкусием.

Брунелло ди Монтальчино DOCG Кастельджокондо          9000 р.
Маркези Де Фрескобальди
Brunello di Montalcino DOCG Castelgiocondo Marchesi de’ Frescobaldi
Вино глубокого рубинового цвета, но при этом яркое и прозрачное. 
В аромате тона вишни и чернослива сливаются с отчетливыми 
минеральными оттенками, в то время как намеки листьев табака 
привносят ощущения баланса и завершенности. 
Во рту ощущается фруктовость вместе с танинами, впечатляющими, 
но не навязчивыми. Они уравновешивают кислотность вина. 
Долгое чарующее послевкусие дарит целую палитру вкусов.

СИЦИЛИЯ / SICILIA

Неро Д Авола. Сицилия IGT. Таска Д Альмерита	           2500 р.
Sicilia. Nero D Avola. Sicilia IGT. Tasca D’Almerita
Интенсивный рубиново-красный цвет. Яркий ягодный аромат, 
в котором на фоне оттенков спелой вишни, черники, шелковицы, 
малины и сливы раскрываются тона ванили, шалфея и легкие 
цветочные оттенки, дополненные нюансами специй. Насыщенное 
во вкусе вино с хорошим уровнем кислотности и продолжительным 
ягодным послевкусием.
 

ИСПАНИЯ / SPAIN 

Риоха DOC Ла Монтеса Крианса				              3900 р.
Spain. Rioja DOC La Montesa Crianza
Вино яркого рубинового цвета с ароматами лесных ягод, кедра, 
пряностей и яркими нотками белого перца, табачного листа и 
темного шоколада. Насыщенный, комплексный вскус с 
шелковистыми танинами и длительным фруктово-ягодным
послевкусием.



АРГЕНТИНА / ARGENTINA 

Луиджи Боска Темпранильо			           		            2000 р.
Argentina. Luigi Bosca Tempranillo
Фиолетово-красный цвет, интенсивные ароматы черных ягод и 
зрелых слив. Вино полнотелое, сложное, танинное с бархатным 
послевкусием. Выдержка в американском дубе придает вину 
оттенок ванили.

ЧИЛИ / CHILE

Каберне Совиньон Трибьют Кольчагуа Велли	                      2900 р.
Chili. Cabernet Sauvignon Tribute Colchagua Valley 
Темно-красный цвет. В аромате тона вишневого джема, 
оттенки кедра, миндальных орешков и ванили. 
Полнотелое вино с продолжительным фруктовым послевкусием 

СУПЕРТОСКАНА /SUPER TUSCANY

Суммус 2005 Кастелло Банфи				           12000 р.
Summus Castello Banf
Интенсивный рубиново-красный цвет. Аромат богатый и 
насыщенный, в нем чувствуются тона черной смородины и 
специй, которые вносят в купаж каберне и сира. 
Вкус полный, мощный, сильный, великолепно сбалансированный.
Длительное послевкусие.

ДЕСЕРТНОЕ ВИНО / SWEET WINES

Шато де Роллан							                4500 р.	
Chateau de Rolland
Красивый насыщенный желтый цвет с золотистыми бликами. 
В аромате щедрые ноты экзотических фруктов, абрикосов 
дополнены нюансами цветов-медоносов и засахаренных фруктов. 
Тонкий, полный, фруктовый вкус с продолжительным послевкусием.

ВЕРМУТ / VERMOUTH

Мартини Бьянко						                             150 р.
Martini Bianco

Мартини Экстра Драй						                  150 р.
Martini Extra Dry



КРЕПКИЙ АЛКОГОЛЬ / SPIRITS
(Цена указана за 50 г. / Price for 50 ml.)

КОНЬЯК И БРЕНДИ / COGNAC AND BRANDY

Арарат *** 								                   230 р.
Ararat	

Ани  									                    320 р.
Ani	

Мартель VS  							                   600 р.
Martel VS	

Мартель VSOP  							                   750 р.
Martel VSOP	

Хеннесси VSOP  							                   850 р.
Hennessy VSOP	

Хеннесси ХО 							                 2000 р.
Hennessy XO	

	
 ГРАППА / GRAPPA

Нонино Традиционе 						                  300 р.
Nonino Tradizione

ВИСКИ / WHISKY

Бэллентайс 							                   240 р.
Ballantines	

Джонни Уокер Ред Лэйбл 					                 280 р. 
Johnny Walker Red Label		

Джеймсон 								                    290 р.
Jameson

Джонни Уолкер Блэк Лэйбл 					                 550 р.
Johnny Walker Black Label		



Чивас Ригал 12 лет 							       550 р.
Chivas Regal 12 y.o.		

Чивас Ригал 18 лет 							       950 р.
Chivas Regal 18 y.o.		

	 ВОДКА / VODKA

Государев заказ  								          70 р.
“Sovereign’s order”		

Парламент  								          90 р.
Parliament

Санкт-Петербург							       140 р.
Saint-Petersburg

Русский стандарт 							       160 р.
Russian standart Standard

Царская золотая								       180 р.
Tsar’s gold		

Белуга  									         250 р. 
Beluga		

Белуга Голд  								        700 р. 
Beluga Gold	

ДЖИН / JIN

Бифитер 									         270 р.
Beefeater	

ТЕКИЛА / TEQUILA

Ольмека Бланко 								       300 р.
Olmeca Blanco		

Ольмека Голд  								        300 р.
Olmeca Gold	  



РОМ / RUM

Бакарди карта бланка  							      220 р.
Bacardi carta blanca	

Бакарди карта негра							       250 р.
Bacardi carta negra

Гавана Клаб 3 года 							       250 р. 
Havana Club 3 y. o.		

Гавана Клаб 7 лет     							       400 р.
Havana Club 7 y. o.	

ЛИКЕРЫ / LIQUORS
		
Кампари Биттер 								       190 р. 
Campari Bitter		

Бехеровка 									         220 р.
Becherovka

Бэйлис  									         240 р.
Baileys	

Куантро 									         250 р.
Qointreau	
 
Самбука 									         250 р. 
Sambuca

Ягермастер 								        250 р.
Jagermaster		

Калуа 									         300 р.
Kahlua	



КОКТЕЙЛИ / COCKTAILS

Дайкири							       100ml	 300 р.
Ром, сок лимона, тростниковый сироп
Daikiri

Б-52 								          60ml            320 р.
Ликер «калуа», «куантро», «бэйлиз»
B-52

Маргарита  						      100ml           350 р.
Текила, ликер «куантро», сок лимона	       
Margarita

Текила санрайз 						      250ml           350 р.
Текила, сироп «гренадин», апельсиновый сок
Tequila sunrise	

Джин-тоник лайм     					     250ml           350 р.
Джин, тоник 
Jin-tonic

Куба Либре							      200ml	 350 р.
Ром, кола, сок лайма 
Cuba libre

Пина Колада 						      300ml 	 390 р.
Ром, ананасовый сок, кокосовый сироп, сливки
Pina Colada

Лонг Айленд 						      350 ml 	 400 р.
Ром белый, водка, текила, джин, ликер «куантро», кола
Long Island

Мохито 							       250 ml          400 р.
Ром, сок лайма, мята, тростниковый сироп, содовая
Mojito



ГОРЯЧИЕ АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ / HOT COCKTAILS
	
Глинтвейн 							      200ml	 250 р.
Mulled wine

Ирландский кофе 					     200ml	 300 р. 
Irish coffee
Кофе, виски, тростниковый сироп, взбитые сливки
 
Французский кофе 					     200ml	 300 р.
French coffee
Кофе, коньяк, тростниковый сироп

КОКТЕЙЛИ БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ / ALCOHOL FREE COCKTAILS

Глинтвейн 	безалкогольный				    200ml	 250 р.
Alcohol-Free Mulled wine

Пина колада 						      250ml 	 200 р.
Alcohol-Free Pina Colada
Ананасовый сок, кокосовый сироп, сливки

Мохито 							       250 ml          200 р.
Alcohol-Free Mojito
Cок лайма, мята, тростниковый сироп, содовая

ПИВО / BEER
Холба Светлый Шерак	 				    500ml	 290 р.	
Holba Svetly Sherak
Плотность – 11%. Алкоголь – 4,7%             

Дингслебенер Вайцен Дункель			   500ml	 290 р.
Dingslebener Weissbier Dunkel
Плотность – 11,4%. Алкоголь – 4,9%  

Клаусталер Хефевайцен				    330ml           240 р.
Clausthaler Hefeweizen 
Безалкогольное, нефильтрованное немецкое пиво,  сваренное 
методом верхнего брожения, с насыщенным пшеничным вкусом.          

 
Балтика 7 разливное 			   300ml / 500ml 	   130 / 150 р.
Baltica 7 draft
Классическое светлое пиво от пивоваренной компании «Балтика»



Напитки на вынос / drinks takeaway
	
Глинтвейн 							      150ml	 120 р.
Mulled wine

Глинтвейн 	безалкогольный				    150ml	 120 р.
Alcohol-Free Mulled wine

Медовый грог	  					     150ml	 200 р. 
Honey grog
 
Кофе «Американо», «Эспрессо»			   150ml	   80 р.
Сoffee Cappuccino

Кофе «Каппучино»					     200ml	 100 р.
Сoffee  Cappuccino

Чай в ассортименте 					     150ml	 100 р.
Tea

Ресторан Холст Масло,  Санкт-Петербург,  ул. Большая Морская, дом 4.




